1ST PRINTING - OT

T2ZXMYT4VSF v b

% & B B #

@ ZFEADAIC. CO<FHRAE> 2L BHmAD O A, AR ZIEME
LTH5BFENLEIL,

@ HFEAICLEoeHhED, AEADZELEIRELTVWDOTHR
EhBEHICLTLEEL,

N c 4 » A



REFICDWNT

ABSOFAEEEEABFE L) 1 98T,
RAEMIF P HA OB R T BHIC L ) B L 2REEIC O VT, S AR ISR L
To BENRAELLL X, HHAROT, BESI 72301 FhbikE, BX0B
RIEE%E TRIME 2250,

B, UFICBITFAEEIC W TIHEFEARS BRTELEETHLER) 240 27,

(1) REFORTHNERNT 5MEE,

(2) @K HBEOHE THBICLLEE,

(3) HEBERMELORYICERT ZEE,

(4) AEOBETLREFM. AREHFCRLTHEALLZ LICERT 2RE,
(5) BHMAIEEL TOLWEREHEE FEEOBN - guE) SRR AEE,
(6) HEBONE  ARIENT IEE,

(7) LEZEMER RTHAHR) 2Bl LICERNT AEE,

(8) FA=n=sk—), BHIX 7+ A, KEBROBE) - HixiE,

(9) ARGUANDMOERIERNT 2EE,
Otk 2 6 RET HEK. MATHFICL 288F (BRI

(10) {HFEREL AR ENDEH,
T) WKL - 7 TH
4) A4 9vF - Ky 8
7) LN— - VafAF4 v I8
I) ka—XH, Foft
F) Ry I XRVE Foit
1) FRICHEER E LTAREBIIEEDH Y

(11) #WELSMCERT L3y bT—rEE,
7) JE#ORy b= BRE (LAN =7 - 24 vF 7 HUB %)
4) E#, TNt y—%n4 05—+ v FRE
7) Y N—REERARS

B, BITY FTvay) OBTFRFrEry MaR &k, ARG L FEEHRSEL 2
Sanvdh 7,

T ARGOEAAREIC L 2FIAK, MEORECHL T UEEZAVEEA.




1. BXy POBBEEREE ..o 1
B B S R e S SR . T B o M a3
B BBBIRITEIE .. it esins st S Rl g 4~7
3—1 N=—HBIENLFK—RFOBAIRAR ..o 4
3—2 33a2=4—23>a2Zy FOBARAH 5
3—3 ZOMBOEBEDIAAIAF ... 6
3—4 1P, 2PREDIERT ..o 7
A B R R R N L . . i e cnvenveersnaiibbntaneesss 8~10

5. FEEBECARE ..o,




1. Fv POFHBEFTESIE

| OFXFvwv bE “TS32Mb2Fa-" 285K, BEXNEEETIZL51CT 3
EODHEDTY, “Z7R2POST4=" % “AAH0” SHOEFCEFEL TN
FH A,

OFF vy bE2EDTZ2 b F1a—%Zh2Z2h 1 PRASHA. 2PAEAICKE
LEdT. Y¥—LAKR—-FKEFI1IPREIEZARZILSECLTTFEL,

WEETORILCRTEHEST & 0!

1. RBRY-EXTY (FIa-IALIMIP>ORTER, EE%
EBRDMPLGIT2TWBH) . PRTa-XAYIMIYUREIHNTIESD
MBLUAEBBROEBEELRADIToTTIT L,

2. Y. CORNERPERVFITSRAMST A —OBMOBULHBEE %
ARE., IFE2BRBRLELTHEEZTDTT I L,

3. RNEEWMODBIHIC. FEEFTSOLTLBIARN-—ALBBEEERFL
TTF &L,

4. “"TISRAPMPZTFA4-"HUADFrERY PO SREETOEHAD
BIFEIRELEFLA. . FvERXRY M “TSAMNIF 4 ="
TH-oTH., TTICHHLUSN (DFER) KL2BEEHBLTHIF+ER
vy b SoHREEToOLBAL. BEERIELEFEA. TS ST,
ChLHRHOWRELEASERCEALTE, YHEZO0BEEEE VLN,
£Fv,




2. v IhrFPORAR
AFXx v b IEEFhs238BELULTOoOEBD T 9, REDZWHLIHEF LTTF I N,

N—HZAENWFR—FX2
(HOT-1360)

EIER— F)N2 VS X2 AN—TI 2=FRK—PpX2 aAx7 5y KX 2
(HOT-1126) (HOT-1308) (HOT-1309)

~ F on ELF—Fo— VS X2
Ny 77 F—F YiEFAE
(839-0904) (420-6245) A& (HOT-1127)

Q
I X—4%—
A—Kr57X2 Iy T TH X2 (g%gwﬂn

(280-5277) (280-5262) (220-5570-01)



S¥AbPARZ 1) a— M3X12
(010-P00312-F
Ny 7 7R — FEY T A)

FTAZXT MEX12
(000-T00412-0B
HIx—3 & a=gfk— b,
axz %9y FA)

T =5 )

(600-6793)

= RGBT — 7' v
(600-6743-150)

TAY¥Y—=/"—F R DC 12V
(600-6800-010)

OF v bleMIBEY 7 M DPRESNTWRES, LROBRICMAT. TDT — 4
Hoayiroa— Rz lve, VA4 YAMNS 2 a E0r¥ 4 HBHEBAE

LTWE T,




3.

B A B A

EEERDIFICLT 2ENDEBEREET>TFE L,

33— 1 N—PBRAENVE—FDOMAIAR
(1PM//2PH#EULIEXEZLE T,

1

2

3

4

w727 Va—-—TKEET L.
FLYUwFZEERLWALE ST, T X7
Y 2M@rERINTHWETDTIN
LT LE T,

P2 tL2AKZ2ET L. ENR
— KRAN—LENVNKR—FNZXINZE

TLET

lowOEECTCFLY Yy FVS %
BhffidEd. BRI 2T %5 N

SEICDETOTCEELTTFET W,

2L HDEHFECTCEINAR— K HN—

EENVAR—=RKRNRXXNWVVSZEEDDIT
FT. ENA—FRXRXNWVSIZEE
POETFA4ATVLAY—F (T4 RS
VA Y=+ Fy PIRHELTWER
WHESRENE-FY—-FVS) %
B TTF & v,

VIR — NAhN—

Yy TAZ) a—

EIVR— F8 %2V
(EJ)VAR— K32 )LVS)




3 —2 O 2=k —a>az=—y bODOHE»PIAR

i

1 FEOIIa=h—>arly lz
ALY L CF R 2%, 5.0 &

3 - TR o Rednds, T S Op B B

h 17 & 7o

2 1PHIOEKRAKBTIC/NY 7 7K —
kzebo2FFFT. (SHAL PRYD)

3 THEOLS>3ICa2x7EEHRLE T,

Biakr—vayazvyh /

d3227-y3vaizyh

o

74 ¥ —n— R GAME BD
DC_12V :

Ny77h-F

’\ 2-3FWf-F

P 2P

| E=8-N7V=4

|15F’! j




3 —3ZDflhdH m DM AIAH

1 1 PHOXFY vy>Ya2ahw XA RT %
i, 34 A —F—BEDLE2ET
LEFT, (S¥ALA PRV Va2—1XK)

2 HFubrzaxrrvyEIEHL FFX
vy hZEEhBE3If A —F—%, C
DAF I EEHLTHIPSBELAAZ
EIC
COaAA4 L A—F—2F2PHDA Y

HLEERTEIEDOH DT T H. YV
JhCEoTWEHEEET, T4 X —
¥ —1 (BHPLEDVWTWDBIA A

—y—) HERHERRLET,

3 Fw hloay b= NVDHE

LTWaHBa, ChzBbf0E T,

MO =X NVDOREFEIZ DN

&

., 73 X2bVF 4 —OBMBBHE

T
2B LTLEI N,
M. avhro—LXFLD1 2V

ax27 -, 1PHIEFAODHD O
27 %=, 2PHEREBRBDIARS S
WCERE L TTF S,




3 — 4 1 P. 2PH®DEEH y

1~ BREB I~ e i A Qe 0B
2FXxEEW, 258033 a2a=Fr—>3
vaizZvyv tHEERLE T, T OKE.
Ty RFNVERD ST EAN—
JIa2=2B—-prRFP=7NEELTCF

l

& Lo

2 B —3 3 avegm—= hieia 2 7 & 1)

vy FZMNSZZARXATICEELE o

RGBT — 7 v

TP T R

\-////////
@J HN—T3 2=FK—}

C
N2
=L YR AR /




4. E&EJ R b
(1) COMMUNICATION UNIT (HOT-1310)

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 HOT-1306 COMMUNICATION PORT
2 HOT-1307 CONN PLATE COMMUNI PORT
101 280-5248-10 ONE TOUCH COLLAR M3 L=10
102 280-52417 ONE TOUCH BUSHING
201 000-P00320-WB M SCR PH W/FS BLK M3 X 20
301 600-6744-100 ASSY RGB CABLE 100CM

302 600-6800-009 WIRE HARN VS




@ ASSY VS BILLBOARD (HOT-1360)




@ ASSY VS BILLBOARD (HOT-1360) (D-2/2)

ITEM NO.

1O U1 &~ WD

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112

201
202
203
204
205
206

301
302
303
304
305
306
307
308

PART NO.

HOT-1352
HOT-1353
837-12792-02
421-7501-24
421-7501-01
V5C-0223
VSC-0222

390-5644-08SD

400-5333-01

214-0110
390-5652
601-0460
280-5277
601-7467
838-10802
280-5188-2W
280-5154-LS5
601-6231-C060
280-5008

012-P00310
000-P00316
000-P00308-W
010-P00310-F
010-P00408-F
010-P00320-F

600-6800-001
600-6800-002
600-6800-003
600-6800-004
600-6800-005
600-6800-006
600-6800-007
600-6800-008

DESCRIPTION NOTE

FL LID VS

TSEG BRKT

7SEG LED CONT BD FOR VS KIT
STICKER FL 8W

STICKER 110V 25W

SCORE PLATE

INSULATOR FRAME

ASSY FL 08W SD W/CONN S
SW REGU AC100V +15V 15W
BULB SOCKET

LAMP 100V/110V 25W
PLASTIC TIE BELT 100MM
CORD CLAMP ¢ 18

L-LOCK BK

CONN BD C

WIRE SADDLE WS-2W

MINT CLAMP LS5

EDGING NEW TYPE

CORD CLAMP 15

TAP SCR PH 3% 10

M SCR PH M3x38

M SCR PH W/FS M3x8
S-TITE SCR PH W/F M3x10
S-TITE SCR PH W/F M4x8
S-TITE SCR PH W/F M3x20

WIRE HARN AC IN

WIRE HARN 7SEG CONTROL
WIRE HARN SW REGU IN

WIRE HARN SW REGU OUT
WIRE HARN SSR AC IN

WIRE HARN LAMP CONTROL
WIRE HARN LAMP

WIRE HARN EARTH BILLBOARD




v | (AN () | < | Lo | ©
T e e e i i o e i | R T 7 e P e s R A ) S AR L R ST R e e =
m : (€4 S0d 2/2-0 £€229-02¥ "ON 'TVONVW)0001-LOH =g
: . SE
| o | = !
; © m . ol
! i < | Id TVNINYHL 7680-6€8 s
_ £00-0089-009 S m [ i
! i1 i ) |
! — | _
| 5 ] m |
' ~ ~ ~ e e X
I 2 X X X o ot M | :
._ 2 = 2 L] ‘ e eener=aSCNEEIEEERESSNNSOSLEISS803555585555935935%893]8
' — | S wl. lllllllll 0000000000000 000000D000000DO0D00000000 900000 OOOOOOOMI_
| - = == o _
i = ' I
A o~ ~ o — Y | '
_ = = 2 = M= L _
: 22 A m
_ N <q | ”
| ) | = o _
m e g 3 | b _
x 2 3 1 o swolz m
_ W — | asn 1N :
S iy i PRI P S p—— I_
I T_. | (9v 504 2/1-0 £229-020 "ON “IVONYI) : w :
_ m _ 0001-10H . 5 _
_ _ : bt :
| ds1 90S-a | = !
e & 1 & '
r : P et i i
= Y ' |
@ = | 7 '
& = : [
e _ .m
I 2 R e e i e :
B ' o : e [T Nazuo wo11SAOr AVAS ASSY m.
<tz 3 _ 3 L2 | 10-b050-019|[ S
s 2 % i — | =y
S g _ 8 | | _ =
| © - m = m D.._
| | aVERER: i o
1 T ' " A ' |
[ = _ ans-a . m =
_ = e . 4 & _ =X
! ' ' N 4 b, O
_ ~3 Wu _ ans-a ns-a N _ s
i =) ! = ; 2
: 3 | | — — = i) =
| 2 g | _OL I '
[} W O y =1 1 _OA ' _
| 2 (@p) — | | — (" ] .
| z 03 m _T_.W L S5kl EERRE L
S N e ] = H=REEREEGE S '
' 4  © = ' b
_ T /A ! I2E ©Og =N £ |
_ ~ ! 2 L ORI R EE Y | [0 dopp | !
' ™ ! i = " A [TTITITIT]=" )
[ 0 [ g g _ = =
. — _ I g ' oel<oligielegl & 3 b o |3 !
| | =3 © | Lv S = | eal<lc slelels o H '
. = = D ! ) ) ' M= =D B H |
T % _ | | e
~o | B w2 | | (o} e] g r !
> = 7 ! ' ! H ! Nz |
3 3 | : 2 3 =
g = _ || ! _ B 5 o EE |
g g 45 A 00-0089-009 _ — | e l=lnlsisle 2 = C
%A(\A A00T 0V [ : | || : mmwuw 2= 3 m o X |
| @ e | _
0 001 9¥ i i ‘
= A : v ! a0s-a ns-a I - o _
i Aoot v [1 o 1] Aocor ov ' : : J ) o> _
00 L. . ol ol ‘
o WO N—O ¥ v - s O [aN) |
0 25228888 | s _ — NP !
s EEEEEEEE _ m i &
g 8 =88888888 ' - . N !
m - mPSSWSWWSS:Vu | m w_ 4 _
2 2p =55 E : S | Zlala|<fo . '
S = R L -] m | = § [ a. ! (@) |
| P::m Loooooooo eojg— . g _ L ccH",R_MN |
S — |
- EE lobobohetelobelels _ s ! SH=F ;
_ 23 2 Iy ) =Y g o 5] (R 5 o 51 = _ @ | mm‘l_.w :
_ _ | 10-v0v0-019| P == !
_ _ | NSHO OLISHOF AVS ASSV]| — 1+ R, _
m h ms-a | 0 | ] 2 brmrmrmrmrm et e e .
_ . I |
_ ) <8° dst 4ns-a \ ‘
_ E Res £ NEE g !
£ 8 T TEE g MMM g |
o z g 25 - Buod [00)|L2 2 !
= g g w0 B2 gesgs L |
A ; 8 S - + 3 EOmNnS |
[e.0] 2 © ﬂnw & o< wo| S '
? “ 4% = mml_ oo0oooflZ_] _
< m. / |
M 6_ 7 > !
[Te) ! |
S e | _
()] oot ! |
o) = | '
) > |
_ e i
_-|-c_:m,..“m1_-._ccccoococccccg 8606666660606060666680606866666600600|5%7
m | 3 ecvwecaasouneneseags NN IRRNSRARSERI88ERRSSYRIVEERTE[<
i ! N o _ |
_ ' S g .
' ' | & ' |
| LA _ S |
| g i _ .
' ! N ] |
| | P_D | w
_ [ m _
' | <H 1 .
—_
_ S5 =
_ | | _ |
m g2 (19 TYNIIYAL $680-688 =
: ol _ |
_ (2/1-0 2v29-0Zv 'ON 'TVONVK) 000T-IOHIeZ | . A
: (Z/1-0 €229-02% "ON 'TYONVI) T000T-L0H 1 =S (€4 S0d 2/2-0 2¥29-02¥% "ON "TVANYW) T000T-LOH ~
— T ~ o T p T o) T ©

5. #MERRE




SEGA HanXZTT

=® # T144-85631 RREAHRXPH 1-2-12
X3 SE T144-8532 RREAHXENG 2-12-14
BE5E EWRFT 03-5737-7538

@ CRECA / Hitmaker Ca 1td 2000



